11907 Schutzscheibe K,/G:\}II KONIG & MEYER

. . NS ands For Music
mit Gewindeanschluss senssrer

BESTIMMUNGSGEMASSER GEBRAUCH

- Die Schutzscheibe trennt - separiert - schiitzt - halt auf Abstand
...und das bei voller Sicht.

- Sie eignet sich fiir viele Situationen, vor allem aber fiir den Einsatz
in Chéren und Orchestern.

- Die Scheibe verfiigt liber ein bewegliches Gelenk mit
integriertem 3/8"-Gewindeanschluss, zur Befestigung an
bereits vorhandenen Halterungen oder Mikrofonstativen.

MERKMALE und FAHIGKEITEN

- Die 600 x 600 x 4 mm groBe Acrylplatte ist durchsichtig
wie Glas, dabei leichter und stéarker.

- Dank der bewédhrten K&M-Prismenverbindung kann die
Scheibe im Handumdrehen an Stative montiert bzw.
demontiert werden.

- Gewicht: 2 kg

Vielen Dank, dass Sie sich flr dieses Produkt entschieden haben. Bitte lesen
und beachten Sie sorgféltig diese Anleitung. Sie informiert Sie Uber alle
wichtigen Schritte bei Aufbau und Handhabung. Wir empfehlen, sie auch

fr den spateren Gebrauch aufzubewahren.

SICHERHEITSHINWEISE b

|

b

Siehe Riuickseite i -
b.2

b.4

AUFSTELL-/BEDIENUNGSANLEITUNG

1. BESTANDTEILE 1. BESTANDTEILE : : b.1
Bitte Sichtprifung vornehmen, ob alle Teile vorhanden -
und in Ordnung sind - soweit erkennbar. 2. SCHWENKGELENK mit TRAGER VERBINDEN

a ACRYLGLASSCHEIBE 600 x 600 x 4 mm, best. aus:
1 - Hutmuttern M5-7 mm
2 - U-Scheiben g 5,3/10 mm
3 - Plattenhalterung
4 - Schutzscheibe 600 x 600 x 4 mm
5 - Verstarkungsplatte 63 x 30 mm
6 - SchloBschrauben M5 x 18 mm
b SCHWENKGELENK, bestehend aus:
1 - Pilz
2 - Gummischeiben @ 40 mm
3 - Fligelmutter 45 mm-M8
4 - U-Scheibe @ 8,4/24 mm
5 - Schwenkteil
6 - Hebel des Schnellverschlusses
7 - SchloBschraube M8 x 30 mm

2. SCHWENKGELENK (b) mit
TRAGER VERBINDEN
Der Trager (Stativ, Halterung) muss tber einen
3/8" -Gewindebolzenverfiugen.
Vorteilhaft ist zudem das Vorhandensein
einer Kontermutter (Réndelscheibe). 3. SCHUTZSCHEIBE mit SCHWENKGELENK VERBINDEN
2.1 Randelscheibe (falls vorhanden) des Tragers
bis zum Anschlag auf das 3/8"-Gewinde drehen.
2.2 Den Pilz b.1 des Schwenkgelenkes nun ebenfalls
auf den Gewindebolzen des Tragers schrauben.
HINWEIS: mindestens 2-3 Umdrehungen,
jedoch nicht ganz bis zum Anschlag,
damit etwas Luft zum Anziehen der
Kontermutter verbleibt.
2.3 Randelscheibe zurlickdrehen, bis diese mit
dem Schwenkgelenk spielfrei verspannt ist.

3. SCHUTZSCHEIBE (a) mit
SCHWENKGELENK (b) VERBINDEN

3.1 Obenliegenden Hebel des Schnellverschlusses
betatigen. Dadurch fahrt der Dorn zuriick.

3.2 Schutzscheibe a am Gelenk befestigen:
Dazu die Plattenhalterung a.3 bis zum Anschlag auf
die Steckplatte des Schwenkteils b.5 schieben.

3.3 Hebel loslassen, wodurch der Dorn in die Frei-
machung der Aufnahme a.2 eintaucht und die
Verbindung sichert.

HINWEIS:

Erst durch erneutes Betétigen des Hebels kann die

Scheibe wieder entfernt werden.

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
11907-300-55 Rev05 03-79-793-00 9/23



4./5./6. EINSTELLUNGEN

4. NEIGUNGSWINKEL - 160° stufenlos
4.1 Schutzscheibe unten halten,

4.2 Flugelmutter am Schwenkgelenk I6sen,
4.3 Scheibe wie gewlinscht neigen,

4.4 Flugelmutter wieder festziehen.

5. AUSRICHTUNG - 360° stufenlos
5.1 Die Schutzscheibe kann Uber das Gewinde b.1
des Schwenkgelenkes ausgerichtet werden.
Dabei muss der Pilz b.1 des Schwenkgelenks...
5.1.1 ...mit mind. 2-3 Umdrehungen auf das Gewinde
des Tragers geschraubt...
5.1.2 ...und mit einer Réndelscheibe gekontert sein.
(siehe auch HINWEIS Kapitel 2.2)
5.2 Des Weiteren kann die Ausrichtung der
Schutzscheibe liber Positionsdnderungen
des Tragers (Stativ, Halterung) erfolgen.

6. HOHE und POSITION
héngen ab von den Verstellimdglichkeiten
des Stativs oder der Halterung.

7. ABMESSUNGEN

PRUFEN, INSTANDHALTEN

- Spezielle Wartungsintervalle sind nicht erforderlich

- Es empfiehlt sich regelmaBig die Gangigkeit und
Festigkeit der Bauteile zu Uberprifen, insbesondere
die Schraubverbindungen, wobei diese fest, aber
nicht Gberfest angezogen sein sollen

- Zur Reinigung ein leicht feuchtes Tuch und ein
nicht scheuerndes Reinigungsmittel benutzen.

FEHLERSUCHE (F) und BESEITIGUNG (B)

F: Installation wackelt.

B: Uberpriifen ob die Bestandteile 1.a.b auch
vollzéhlig vorhanden, richtig angeordnet und
die Gewinde gentigend fest angezogen sind.

B: Uberpriifen ob die Trager (Stativ, Halterung)
fest stehen und wackelfrei montiert sind.

B: Eignung des Untergrundes prifen (Ebenheit, Festigkeit).

B: Steckverbindung prifen; auf eingerasteten Dorn
achten (siehe 3.3).

SICHERHEITSHINWEISE

- Vor und nach Benutzung des Produkts bitte Sichtprifung

vornehmen und auf Vollstandigkeit, Géngigkeit und
mdogliche Schaden untersuchen.
- Ein beschadigtes Produkt darf zunéachst nicht weiter

eingesetzt werden bzw. erst nach qualifizierter Reparatur
- Aufgrund ihrer Transparenz kann die Acrylglasplatte leicht

Ubersehen und in Konsequenz angestoBen werden.

- Pflegliche und sorgsame Behandlung erhalt die Funktion,

die Langlebigkeit und dient nicht zuletzt der Sicherheit
- Auf die Festigkeit der Verschraubungen achten.

- Die Moglichkeit das Produkt zu verstellen, birgt naturgeman

Einklemmgefahren und erfordert stets eine umsichtige
Handhabung.

- Vor widrigen Einflissen durch Umwelt und Publikum
schiitzen (Nasse, Wind, StéBe).

- Die ,Trager“ (Stative, Halterungen) der Scheibe missen

geeignet sein, d.h. Uber ausreichende Tragkraft, Stand-
festigkeit und einen passendes Anschlussgewinde
(BSW-3/8"-Bolzen) verfligen

- Die Sicherheitsbestimmungen der , Trager” sind zu beachten.

TECHNISCHE DATEN

Verstérkungsplatte, Schwenkteil:

- Stahl, pulverbeschichtet schwarz
Schrauben, Scheiben:

- Stahl verzinkt

Plattenhalterung, Pilz:

- Zink-GD, pulverbeschichtet, schwarz
Kunststoff-Kleinteile:

- PA, PE, schwarz

Schutzscheibe:

- PMMA, transparent

Material

MaBe Scheibe: B x H: 600 x 600 mm, Dicke: 4 mm

Karton 665 x 665 x 40 mm

Gewicht |2kg

~\ .
K&M KONIG & MEYER

\—4

4. NEIGUNGSWINKEL

Stands For Music

6. HOHE und POSITION

5. AUSRICHTUNG

g min. 2-3 Umdr.

A\ min. 2-3 Umdr.

(o)

-

7. ABMESSUNGEN

2a
n jE

600
~
1 o
(xﬁﬁ 3_ 3
62| 3
N
P
/ J




11907 Protective shield with
INTENDED USE threaded conneCtion

- The clear acrylic protective shield separates, protects and
keeps distance.

- The acrylic screen can be used for many purposes,
particularly designed for choirs and orchestras.

- The acrylic shield disposes of a movable joint with an
integrated 3/8" threaded connection to be fixed on
available mounting or microphone stands

FEATURES and CAPABILITIES

- The 600 x 600 x 4 mm acrylic shield is as clear as glass,
yet lighter and more resistant.

- Thanks to the proven Kénig & Meyer prismatic connection
it can be mounted or dismounted in less then no time.

- Weight: 2 kg

Thank you for choosing this product. Please read and follow these

instructions carefully. They inform you about all necessary and important

steps concerning safe installation and operation. We recommend that you
keep them for future reference.

SAFETY INSTRUCTIONS
See back page
SET-UP/OPERATING INSTRUCTIONS

1. COMPONENTS
Please visually check that all parts are present and in
good order - as far as recognizable.

1. COMPONENTS

~\ .
K&M KONIG & MEYER

N  Stands For Music

a ACRYLIC GLASS SHIELD 600 x 600 x 4 mm,
consisting of:
1 - Cap nuts M5-7 mm
2 - Washers ¢ 5,3/10 mm
3 - Shield support
4 - Protective shield 600 x 600 x 4 mm
5 - Reinforcement plate 63 x 30 mm
6 - Carriage bolts M5 x 18 mm
b SWIVEL JOINT, consisting of:
1 - Swivel head
2 - Rubber washers g 40 mm
3 - Wing nut 45 mm-M8
4 - Washer o 8,4/24 mm
5 - Swivel joint
6 - Lever of the quick-release fastener
7 - Carriage bolt M8 x 30 mm

2. ATTACH SWIVEL JOINT (b)
to the SUPPORT
The support (stand, bracket) should dispose of a
3/8" threaded bolt.
It is also advantageous to use a lock nut

2. ATTACH SWIVEL JOINT to the SUPPORT

(knurled washer).

2.1 Turn the lock nut (if present) of the support as far
as it will go on the 3/8" screw thread.

2.2 Now screw the swivel head b.1 of the swivel joint
onto the threaded bolt of the support.

PLEASE NOTE: Turn the screw at least 2-3 times,
but not up to stop, so that there
is some room left to tighten the
lock nut.

2.3 Loosen the knurled washer until it engages free
of play with the swivel joint.

3. CONNECT PROTECTIVE SHIELD (a)
with SWIVEL JOINT (b)

3.1 Operate the upper lever of the quick-release
fastener. This causes that the mandrel retracts.

3.2 Fit the Protective shield a to the joint by pushing
the shield support a.3 as far as it will go onto the
plug-in plate of the swivel joint b.5.

3.3 Release the lever, which causes the mandrel to
enter the gap in the receptacle-plug-in connection
a.2 and secure the connection.

NOTE:

The protective shield can only be removed by operating

the lever again.

3. CONNECT PROTECTIVE SHIELD with SWIVEL JOINT

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
11907-300-55 Rev05 03-79-793-00 9/23



2N\ N
4./5./6. SETTINGS K&M KONIG & MEYER

4. INCLINATION - 160° infinite adjustment N  Stands For Music
4.1 Hold the protective shield,
4.2 Loosen the wing nut on the swivel joint,

4.3 Incline the shield as desired, 4. INCLINATION 6. HEIGHT and POSITION
4.4 Retighten the wing nut.

5. ALIGNMENT - 360° infinite adjustment
5.1 The protective shield can be aligned by the thread b.1
of the swivel joint. Whereby the swivel head b.1 of the
swivel joint should be...
5.1.1 ...screwed onto the thread of the support with at
least 2-3 turns...
5.1.2 ...and secured with a lock nut
(see also NOTE Chapter 2.2)
5.2 You can also align the protective shield by
using the position changer of the support
(stand, holder).

6. HEIGHT and POSITION
depend on the adjustment possibilities of the tripod
and/or holding.

7. DIMENSIONS
MAINTENANCE, CLEANING

- Special maintenance intervals are not required

- It is advisable to regularly check the strength and

- mobility of the components, especially the screw

- connections, these should be tight, but not too tight.
- For cleaning, use a slightly damp cloth and a non-

- abrasive cleaning agent

FAULT-FINDING (F) and REPAIR (R)

F: Installation wobbles.
B: Check whether the components 1.a.b are complete,
correctly assembled and if the threads are sufficiently

tightened.

B: Check whether the support (stand, bracket) is firmly \ V
in place and are mounted wobble free.

B: Check the adequacy of the floor (evenness, strength).

B: Check plug-in connection; check that the mandrel

Example:
K&M
201A/2

5. ALIGNMENT

is engaged (see 3.3). 2 2
D
SAFETY INSTRUCTIONS m i
- Before and after using the product, please carry out a ~ ~ ~
visual inspection and check for completeness, mobility | c .
and possible damage. : : E E
- If the product is damaged, it must not be used or only
after a qualified repair. (5.1 ‘D
- Due to its transparency, the acrylic shield can be easily

overlooked and consequently nudged.
- Careful and cautious handling preserves the function,
longevity and, last but not least, safety.
- Pay attention to the tightness of the screw connections.
- The facility to adjust the product has hidden hazards
and therefore requires careful handling. 7. DIMENSIONS
- Protect against adverse influences from environment
and audience (shocks, moisture, wind). 600 4
- The "supports" (stands, holding) of the shield must be T
fit for use, i.e., have sufficient load-bearing capacity,
stability and a suitable connection thread (BSW-3/8" bolt). ( )
-The safety regulations of the "supports" must be observed.

TECHNICAL DATA
Reinforcement plate, swivel part:
- Steel, powder coated black <
Screws, washers: & |
- Steel, galvanised =
Material Shield support, swivel head:
62| %

600

- Zinc-GD, powder-coated, black
Small plastic parts:
- PA, PE, black

Protective shield: fo) 5
- PMMA, transparent /

Dimensions | Shield: B x H: 600 x 600 mm, thickness: 4 mm
Cardboard | 665 x 665 x 40 mm
Weight 2kg

26





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


